
Ситуаційні завдання для підготовки до практичного 
заняття 

Ситуаційне завдання 1. У хворого Т., 35 років, вперше діагностована хронічна 
недостатність надниркових залоз (хвороба Аддісона) в стадії декомпенсації. 
Порекомендуйте хворому патогенетичну фармакотерапію препаратами із групи 
глюкокортикостероїдів. 
  

Ситуаційне завдання 2. У хворого Т., 35 років, що страждає на хронічну 
недостатність надниркових залоз (хворобу Аддісона) встановлена недостатність 
мінералокортикоїдів. Порекомендуйте хворому патогенетичну фармакотерапію 
препаратами із групи мінералокортикоїдів. 
  

Ситуаційне завдання 3. У хворого 32 р. вперше діагностовано цукровий діабет 1 
типу. Порекомендуйте йому препарат інсуліну для введення під час прийому їжі. 
  

Ситуаційне завдання 4. Хворий на  цукровий діабет 1 типу отримує під час прийому 
їжі немодифікований (розчинний) людський інсулін короткої дії – Актрапід. У нього 
періодично розвивається нічна чи пізня гіпоглікемія між прийомами їжі.  
Порекомендуйте йому препарати інсуліну для корекції цих порушень. 
  

Ситуаційне завдання 5. У хворого 32 р. вперше діагностовано цукровий діабет 1 
типу. Порекомендуйте йому препарат для забезпечення базового постачання 
інсуліну (в тому числі нічного інсуліну). 
  

Ситуаційне завдання 6. Хворий 35 р. страждає на цукровий діабет 1 типу. В якості 
базової терапії отримує ізофан-інсулін. Але в нього спостерігаються епізоди нічної 
гіпоглікемії та вранішньої гіперглікемії.  Порекомендуйте йому препарат для 
корекції цих порушень. 
  

Ситуаційне завдання 7. Хвора 28 р. страждає на цукровий діабет 1 типу. Пацієнтка 
має значні зміни з дня на день типу харчування і фізичної активності. 
Порекомендуйте їй препарат для проведення інсулінотерапії. 
  

Ситуаційне завдання 8. У дитини 14 років встановлений діагноз: Аліментарно – 
конституційне ожиріння з індексом маси тіла 30 кг/м². Порушення толерантності до 
глюкози. Вкажіть який препарат слід рекомендувати для зниження надмірної ваги 
тіла дитині. 
  

  

Ситуаційне завдання 9. У чоловіка 45 років встановлений діагноз: Аліментарно – 
конституційне ожиріння з індексом маси тіла 30 кг/м². Вкажіть які анорексигенні 
препарати центральної дії слід рекомендувати для корекції надлишкової маси тіла 
та зниження апетиту. 
 



Ситуаційне завдання 10. У чоловіка 45 років встановлений діагноз: Аліментарно – 
конституційне ожиріння з індексом маси тіла 32 кг/м². Вкажіть який препарат  слід 
рекомендувати хворому для тривалої фармакотерапії надмірної маси тіла. 
  

Ситуаційне завдання 11.Хворому, 40 років, встановлено діагноз: Гіпотиреоз, 
перебіг середньої тяжкості. Порекомендуйте замісну гормональну терапію. 
  

  

Ситуаційне завдання 12. Хворому, 48 років, встановлено діагноз: Подагра, 
хронічний перебіг  з гіперпродукцією сечової кислоти. Порекомендуйте препарат 
для зменшення синтезу сечової кислоти. 
 

Ситуаційне завдання 13. 

Хворому, 46 років, встановлено діагноз: Подагра, хронічний перебіг без порушення 
функції нирок (при порушенні виведення сечової кислоти). Порекомендуйте 
урикозуричні препарати. 
  

Ситуаційне завдання 14. У хворого на Подагру, 46 років,  стався гострий напад: 
різкий біль у першому плюсне-фаланговому суглобі лівої стопи,  шкіра над ним 
гаряча, блищить, напружена, має червоне забарвлення. Температура тіла 38 °С. 
 Порекомендуйте  препарати протизапальної та знеболюючої дії. 
 


